
NIDO CAPPUCCETTO ROSSO

OTTIMO 13 OTTIMO 10 OTTIMO 9

MOLTO BUONO 4 MOLTO BUONO 7 MOLTO BUONO 6

BUONO 2

TOTALE QUESTIONARI 17

COME REPUTI IL SERVIZIO DI RISTORAZIONE 

SCOLASTICA E/O SERVIZIO DI CUCINA?

COME VALUTI IL SERVIZIO OFFERTO DAL 

PERSONALE AMES? GENTILEZZA, CORTESIA, 

DISPONIBILITÀ

COME REPUTI LA PULIZIA DEL PLESSO?

OTTIMO

76%

MOLTO 

BUONO

24%

PULIZIA DEL PLESSO

OTTIMO

59%

MOLTO 

BUONO

41%

SERVIZIO CUCINA

OTTIMO

53%MOLTO 

BUONO

35%

BUONO

12%

SERVIZIO PERSONALE AMES



NIDO HAKUNA MATATA

OTTIMO 12 OTTIMO 8 OTTIMO 19

MOLTO BUONO 8 MOLTO BUONO 10 MOLTO BUONO 5

BUONO 4 BUONO 6

TOTALE QUESTIONARI 24

COME VALUTI IL SERVIZIO OFFERTO DAL 

PERSONALE AMES? GENTILEZZA, CORTESIA, 

DISPONIBILITÀ

COME REPUTI LA PULIZIA DEL PLESSO? COME REPUTI IL SERVIZIO DI RISTORAZIONE 

SCOLASTICA E/O SERVIZIO DI CUCINA?

OTTIMO

50%

MOLTO 

BUONO

33%

BUONO

17%

PULIZIA DEL PLESSO

OTTIMO

33%

MOLTO 

BUONO

42%

BUONO

25%

SERVIZIO CUCINA

OTTIMO

79%

MOLTO 

BUONO

21%

SERVIZIO PERSONALE AMES



INFANZIA GORI

OTTIMO 19 OTTIMO 6 OTTIMO 19

MOLTO BUONO 18 MOLTO BUONO 9 MOLTO BUONO 18

BUONO 11 BUONO 21 BUONO 9

SUFFICIENTE 8 SUFFICIENTE 2

SCARSAMENTE SUFFICIENTE 3

NON SUFFICIENTE 1

TOTALE QUESTIONARI 48

COME REPUTI LA PULIZIA DEL PLESSO? COME REPUTI IL SERVIZIO DI RISTORAZIONE 

SCOLASTICA E/O SERVIZIO DI CUCINA?

COME VALUTI IL SERVIZIO OFFERTO DAL 

PERSONALE AMES? GENTILEZZA, CORTESIA, 

DISPONIBILITÀ

OTTIMO

40%

MOLTO 

BUONO

37%

BUONO

23%

PULIZIA DEL PLESSO

12%

19%

44%

17%

6% 2%

SERVIZIO CUCINA

OTTIMO

MOLTO BUONO

BUONO

SUFFICIENTE

SCARSAMENTE

SUFFICIENTE

NON SUFFICIENTE

OTTIMO

40%

MOLTO 

BUONO

37%

BUONO

19%

SUFFICIEN

TE

4%

SERVIZIO PERSONALE 

AMES


